

# 本周六

## 商水小记者手工制作康乃馨敬献母亲

母亲节即将来临。母亲节里，细心、孝顺的子女会买康乃馨，亲手送给生养自己的母亲，以报答母亲养育之恩。为迎接母亲节的到来，培养小记者的感恩意识，锻炼动手能力，本周六(5月12日)，本报联合商水凹凸个性教育举行“小记者手工制作康乃馨敬献母亲”公益活动。届时，主办方

将聘请专业老师，为小记者讲解手工制作康乃馨的方式、方法，然后小记者们动手制作。

1. 活动时间：5月12日上午9时30分至11时。

2. 活动地点：商水县健康路与建材街交叉口向西20米路北商水凹凸个性教育。

3. 参加人员：2018年度商水小记者。

4. 报名方式：由于需提前准备活动器材，参加活动需提前短信报名。编辑短信：小记者学校+姓名，发至18736249278(文文老师)。若没有收到“名额已满”的提示，即为报名成功。

5. 注意事项：参与活动时，小记者

须携带小记者采访装备。同时，家长须接送，负责孩子路上安全。主办方为小记者备有剪刀、胶水和纸张。

6. 活动结束后，小记者可写一篇感言或作文发至商水小记者投稿邮箱。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校、班级、辅导老师。

### 春天的故事

小记者：郭家铭 编号：186115  
商水县直二小二(2)班

周末，老师带着我们步行去汾河春游。

一路上，我们看到了葱葱绿绿的田野，茁壮有力的大树和绚丽多彩的花朵。在汾河边，我们在柔软的草地上铺了一个洁白的毯子，大家把食物都放在上面，一起分享。我们还做了很多

游戏，比如老鹰捉小鸡、丢手帕等，老师还让家长和小朋友们一起谈这次活动的感受。

通过这次活动，我感受到了大自然的美景，还学会了做任何事都要坚持。

(辅导老师：张永华)

我家养了一只小狗，我给它起名为球球，因为它吃饱后就像皮球一样圆，所以叫球球。

球球全身的毛都是白色的，毛茸茸很光滑，就像搽过油似的，水汪汪的大眼睛，一对大耳朵。

有一天，我放学回家刚走到小区大门口，球球就飞快地跑过来接我，我听到球球的叫声，就赶快躲了起来，因为我喜欢和球球玩“躲猫猫”的游戏。球球跑到大门口，不见我的人影，于是就装可怜的“汪汪”大叫起来，一会儿

它又像小孩儿似的“嚎啕大哭”。

我不忍心看球球一直在那里“汪汪”叫，就蹑手蹑脚地走出来，球球委屈地望着我，样子很可笑，我就摸摸它的头说：“对不起球球，别生气了，我只是想和你玩捉迷藏的游戏，回家给你肉吃。”球球好像听懂了我的话，立刻撒着欢儿向家的方向跑去。等我追到家门口，球球摇着尾巴蹲在那里等我，我笑着说：“你真是个贪吃鬼啊！”

(辅导老师：王俊琴)

### 春天的阳城公园

小记者：周普欣 编号：186150  
商水县直二小三(1)班

冬爷爷带着寒冷去了远方，春姑娘却悄悄地来到了我们身边，来到了阳城公园。

春姑娘用小花和小草做成美丽的地毯，她的到来，让柳树变成一个披着

长发的女孩，让公园的树木郁郁葱葱，把公园变成了一幅美丽的图画，人们在公园里开心快乐地玩耍。

春姑娘的到来让阳城公园更美丽，我爱春天！更爱春天的阳城公园。

### 美丽的滨河公园

小记者：梁峰瑜 编号：181390  
周口六一路小学二(4)班

我家住在沙颍河畔，打开窗户就能看见滨河公园的美景，尤其是春天的滨河公园，景色更是让人流连忘返。

春天到了，滨河公园在沙颍河的怀抱里苏醒了，碧绿的草坪像地毯一样美丽，各种各样的花竞相开放，红

的、粉的、黄的、紫的，引来漂亮的蝴蝶在花丛中翩翩起舞。

我们在这里散步、玩耍，闻着花香，享受着明媚的春光，真是开心极了！

(辅导老师：化倩)

### 观《地雷战》有感

小记者：刘禹涵 编号：180838  
周口六一路小学二(4)班

今天下午，老师带领我们全班同学观看了一部非常有意义的电影——《地雷战》。内容讲述了一位共产党员和黄村村民一起抵抗日本侵略者的故事，黄村村民开动脑筋做了很多种地雷，有天雷、子母雷、水雷，他们在无数次斗争中

慢慢积累经验，终于有一天，他们彻底把日本侵略者赶出了黄村。

这部电影使我深深懂得，正义是不可战胜的，一束微光就能照亮一片黑暗。所以，只要我们齐心合力就没有战胜不了的困难。

(辅导老师：化倩)

### 梦幻王国之旅

小记者：吕昀蔚 编号：186311  
周口融辉黄冈小学三(1)班

“五一”假期，小记者来到郑州方特梦幻王国，一场充满神奇的探险开始了。

我们首先来到烈焰风云，轨道车在一个弧形洞里徘徊翻滚，看着逼真的火麒麟大战孙悟空，就像身临其境一样。接着我们来到了龙王传说，观看哪吒大战老龙王，这是一场高科技融合4D特效的《哪吒闹海》影片。我们又玩了太空飞梭，模拟飞行器飞向太空

又飞回地球的过程，瞬间将人弹射到高空，陡然下坠，瞬间失重，创造出疯狂刺激的太空旅程，有种灵魂出窍的感觉。

让我印象深刻的是决战金山寺，乘船缓缓行进，穿越到烟雨如梦的西湖之畔，感受许仙和白娘子传奇的爱情故事。水幕特技真实再现白娘子为救许仙怒斗法海水漫金山寺的恢宏场面。

(辅导老师：付丹丹)

### 快乐的“五一”

小记者：张锡颖 编号：181142  
周口文昌小学三(3)班

今天，周口报业小记者部组织我们去乐比王国职业体验馆参加活动。

我去育婴中心当了一次“小妈妈”；去“公安局”做“警察”巡逻，保卫人民安全；去“消防局”当“消防员”，坐着消防车去火灾现场“灭火”；去“押运公司”当“押运员”。还去蛋糕工坊、巧克力工坊、寿司店分别做了蛋糕、巧克力和寿司。还去了“地震小屋”体验了

地震来临时的感觉，老师还教了我在发生地震的时候应该怎样保护自己。

其中，我最喜欢的是“嘉年华”。先去化妆间找自己喜欢的服装穿上，然后，老师带着我们去“明星学院”的舞台走秀，让我们自己展示动作。

通过职业角色的扮演，我学会了很多知识，也体会到了爸爸妈妈的辛苦。